



▲昨天,来往车辆从乌江河口公园南侧的湛南路上驶过。本报记者 李英平 摄

## 市政协公开征集提案线索

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市政协提案委获悉,市政协决定从即日起向社会各界公开征集政协提案线索。此次公开征集提案线索要围绕我市经济、政治、文化、社会和生态文明建设方面的重要事项以及人民群众普遍关注的热点、难点问题提出意见和建议。

提案线索的提交方式有三种:信函请寄平顶山市建设路282号平顶山市政协提案委员会办公室;电子邮箱:28332138@qq.com;网站提交可登录市政协网站(www.pdszx.gov.cn),点击蓝色图标“提案线索征集”。

需要注意的是,提案线索不是政协提案。提案线索只有被政协委员或政协组成单位采纳,以提案形式提交并被立案后才能成为政协提案;提案线索要实事求是,一事一案,有情况,有分析,有具体建议,并力求做到简明扼要,字数一般控制在300字以内;反映个人问题以及民事纠纷、司法诉讼、投诉、举报、信访等事项不属于提案线索征集范围,请通过其他相关渠道反映。征集提案线索截至11月30日。

## 交通运输部门即日起严查超载超限违规车辆

□记者 王桂星

本报讯 昨天上午,在昆阳大道我市与许昌交界处,市交通运输局和许昌市交通运输局派出30多名执法人员开展联合执法行动,严查“百吨王”等超限超载车辆。

据市交通运输局有关负责人介绍,为维护道路运输秩序,加强安全监管,按照省交通运输厅的统一部署,从即日起至年底,交通运输执法部门将在全市范围内严查交通运输违法行为,重点查处“百吨王”等超限超载车辆、违规长途班线客车和黑客车。

行动中,市交通运输局将抽调90名精干执法人员组成5个执法突击队,采取与有关县(市、区)联合执法、跨区域异地执法等多种形式,通过路面执法、调阅货运源头监管视频,充分利用治超联网系统,从严查处超限超载车辆、货运源头企业、黑客车、危险品运输车辆等违法行为,顶格处罚;并对超限站点、交通执法人员不作为、乱作为和充当交通违法车辆保护伞等违法违规行为展开责任追究。

市交通运输局的举报电话是0375-2158686,市民发现交通运输违法行为后可及时举报,举报查证属实的,将对举报人予以奖励。

# 湛南路西延工程昨天通车

□记者 傅纪元

本报讯 长住市区的居民都有深切的感受,随着城市框架的拉大,受征地拆迁、规划调整以及区域开发分割等因素影响,市区断头路比较多,有的路长达数年不能打通,市民出行十分不便。这些断头路加剧了城市交通拥堵,制约城市发展。近年来,打通断头路工程成为我市城市建设及百城提质的一项重要

内容。昨天上午,市住建局、市百城提质办、市“四城联创”指挥部办公室、湛河区政府、平煤神马建工集团在市区稻香路与湛南路交叉口举行仪式,正式宣布,湛南路西延工程实现通车。

昨天上午,记者沿湛南路与凌云路交叉口西行,昔日泥泞狭窄的土路已经被宽阔整洁的沥青路面替代。一些施工人员正在道路两侧铺设人行道,环卫工人在清理路面,个别工程车辆停

靠在路边待命。据施工方工作人员介绍,目前该项道路工程的路面及地下工程全部完工,路灯及交通指示设施安装将于11月完成,明年春季对道路两侧进行绿化。

据了解,湛南路西延工程东起凌云路,西接西环路,道路全长4133.41米。工程还包括沿线一座桥梁(乌江河桥)和三座箱涵。西延道路全线宽30米,机动车道为双向4车道。道路横断面

为45米人行道+21米机动车道+45米人行道。建设内容包括道路、排水、照明及绿化景观工程等。工程自2017年4月1日正式施工,于昨天实现通车。该道路工程与不久前通车的湛北路西延工程、稻香路南延工程共同打通老城区西南区域的交通大动脉,对该区域的城市建设起到十分重要的作用,并极大缓解市区建设路、光明路等主干道的交通压力。

# 我省出台60条惠台政策

新华社郑州10月30日电(记者 桂娟)《河南省促进两岸经济文化交流合作的实施意见》29日发布,为台湾同胞在河南投资、创业、就业、学习和生活提供便利条件。

河南省新出台的60条惠台政策中,有33条具体措施积极推动豫台经贸合作交流。如着力引导台资企业参与河南省“三区一群”国家战略平台建

设,加快融入河南省4条“丝绸之路”建设,加大扶持台商投资园区建设和台资企业转型升级等。

在文化领域,河南支持和鼓励台胞参与华夏历史文明传承创新区建设、河南省非物质文化遗产项目代表性传承人评选活动和文化遗产保护工程,对台湾图书进口业务建立“绿色”通道,放宽台湾影视和图书等市场准

入限制等。

此外,持续扩大“黄帝故里拜祖大典”“河南省两岸青年交流月”等知名品牌活动的影响力,鼓励豫台文化机构开展姓氏文化、武术文化、戏曲文化等领域研究和成果应用,推动两岸同胞共同弘扬中华文化。

河南还提出,台胞尤其是青年同胞来豫实习、就业、创业,享受河南省人才引进、培养和服务

保障同等待遇,鼓励省内企事业单位为台湾青年来豫实习就业创造便利条件,推动河南省对台湾相关职业资格认可准入机制。

为方便台湾同胞在豫学习、生活,河南还明确在豫台胞在教育、医疗、劳动和住房保障等方面享受的平等权利,鼓励台胞加入专业性社团组织和行业协会、参与大陆基层工作等。

# 我市15家单位联合整治问题窨井盖

□记者 傅纪元

本报讯 窨井虽小,但与每个市民的出行安全息息相关。据不完全统计,目前市区有各类窨井约6万座,涉及15家单位,由于管理不善、自然损坏、权责不明等原因,井盖丢失、缺损、移位、下沉的问题时有发生,造成安全隐患。昨天上午,在市城市管理委员会牵头下,我市的交通、电力、市场发展、公安、住建、移动、联通、电信、有线网络以及

各区政府、平煤神马集团等15家单位有关负责人在市住建局举行会议,决定于11月起,利用两个月的时间,集中整治市区道路上存在各类病害和安全隐患的窨井设施,保障群众生命和财产安全。

根据安排,11月1日至30日,各成员单位要组建巡查人员和处置队伍,按有关要求对权属范围内的各类窨井盖开展全面排查,对存在缺失、破损、松动、凸起和下沉等情况的问题

窨井盖建立排查整治台账,摸清各类窨井存在的安全隐患,发现问题后立即设置警示标志并迅速处理,更换有本单位标识的井盖。

12月1日至31日,市城管委组织人员对各单位开展窨井盖整治情况进行全面检查验收,对发现窨井盖整治不达标的,通知责任单位限期整改,并将限期整改情况报市数字化城管;对行动不积极、自查自纠不彻底的单位进行通报批评,还要在新闻媒体

上予以曝光,直至整改彻底完成为止。

在整治过程中,各成员单位在集中整治的基础上要加强日常管理维护,落实日常巡查、维护管理责任,树立长效管理理念,建立长效管理考核机制;要建立应急处置队伍,备齐各类井盖,严格落实24小时值班制度,及时处置窨井盖缺失案件。通过对窨井盖的逐步更换,达到每个产权单位的窨井盖标识统一。